REBERHEICOWVWT

¥>5%x% (ITAT) &

2023/01/18 ¥ O F < @nu_zero one



https://github.com/kentakom1213
https://twitter.com/nu_zero_one

REUTEACIE?

e HIB|X Tld. FHFD=0ICHEE%E KD 3 1BFE CHIEMD & LS FE
zFRBLELLE

o REUEGIBETIZ. COBRBZEISICHEMICITSZENTETZET

BEMT SREVGHEE

RE BEE 2L L
RE EL 1R L)

@nu_zero one



https://twitter.com/nu_zero_one

HBITS7kix?

e SHHEDBEREEIT T TIDHTERLIEDD

(57 5 7BHEEVSEEDD!
Ty
/—R (GA)

(TE) ‘

@nu_zero one

EF (D

=h

150


https://ja.wikipedia.org/wiki/%E3%82%B0%E3%83%A9%E3%83%95%E7%90%86%E8%AB%96
https://twitter.com/nu_zero_one

8T 57 DH
S8 20 x 54 30 = 130 £HEI S5 7L LTRLTH S,

20

100 130

K10

@nu_zero one



https://twitter.com/nu_zero_one

REMEEEO I RTSVoh

“ERIZT7DFEIE. TRAANGHEI ZEE IS LICE-T
RIS RIERZBDIENTETEIRICHD T,
(Y Oh 5{EdDeeplearning, p126)

o 2IEDMWMPDZ—XICKD B
- BRI B

e STEI ST THLIT DML TLL
-~ =2 TRZER! (DEKKEZE)

2023/01/18 ¥ O F < @nu_zero one

b/


https://twitter.com/nu_zero_one

3 i 1
- TERERDOMD1 Ok
{f(9(=)} = f'(9(2)) - g'(z)
{f(9(h(2)))} = f'(9(h(z))) - g'(h(z)) - h'(z)

8

Moz, MTEOEFDECLTEETES !



https://twitter.com/nu_zero_one

UV



https://twitter.com/nu_zero_one

FH/ — FOYEHE



https://twitter.com/nu_zero_one

